
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO AMAZONAS
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

ATA  DA  REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO  COLENDO 
CONSELHO  SUPERIOR  DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO  DO 
ESTADO  DO  AMAZONAS, 
REALIZADA NO  DIA 15  DE  ABRIL 
DE 2011.

Aos  15  (quinze)  dias  do  mês  de  abril 
do  ano  de  2011  (dois  mil  e  onze),  no  Plenário  da  Procuradoria-Geral  de 
Justiça,  sito  na  Av.  Cel.  Teixeira,  7.995  –  Nova  Esperança,  na  cidade  de 
Manaus,  Estado  do  Amazonas,  reuniu-se,  extraordinariamente,  o  Colendo 
Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  às  09:20h  (nove  horas  e  vinte 
minutos),  sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor,  Dr.  FRANCISCO 
DAS  CHAGAS  SANTIAGO  DA  CRUZ ,  presentes  os  Excelentíssimos 
Senhores  Procuradores  de  Justiça,  Doutores,  NICOLAU  LIBÓRIO  DOS 
SANTOS  FILHO ,  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  e  membro  nato; 
EVANDRO  PAES  DE  FARIAS  e  MARIA  JOSÉ  SILVA  DE  AQUINO , 
membros  eleitos  pela  Classe;   MARIA JOSÉ  DA SILVA NAZARÉ  e  JOSÉ 
ROQUE NUNES MARQUES , membros  do  Egrégio  Colégio  de  Procuradores 
de  Justiça;  PÚBLIO  CAIO  BESSA  CYRINO ,  membro  suplente.  Ausente, 
justificadamente,  o  Excelentíssimo  Senhor  Procurador  Dr.  FLÁVIO 
FERREIRA  LOPES  -  férias. Cumprindo  a  pauta,  quanto  ao  item  I  – 
Abertura, conferência de quorum  e instalação da reunião:  com a palavra, o 
Sr.  Presidente  cumprimentou  os  demais  membros,  conferiu  o  quorum 
regimental  e  declarou instalada  a  sessão.  II  –  Leitura,  votação e  assinatura 
da Ata da reunião anterior :  não houve Ata para aprovação.  III – Leitura do 
expediente  e  comunicações  do  Presidente :   O  senhor  Presidente  sugeriu  a 
execução  do  Hino  Nacional  a  partir  do  dia  de  hoje,  com  a  aquiescência  de 
todos  os  presentes,  em  todas  as  reuniões  deste  Colendo  Conselho.  Sendo 
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assim,  todos  puseram-se em pé  para  a  execução do Hino Nacional  Brasileiro.  
IV –  Comunicações  dos  Conselheiros :   Não houve  registro.  V – Leitura  da 
Ordem  do  Dia :  Com  a  palavra,  o  Sr.  Presidente  colocou  em  apreciação  o 
julgamento  do  Processo  Administrativo  Disciplinar  n°.  468583.2011.PGJ. 
ASSUNTO:  Apuração  da  conduta  do  Exmo.  Sr.  Promotor  de  Justiça,  Doutor 
David  Evandro  Costa  Carramanho,  no  tocante  à  possível  prática  de  violação 
de  vedação  constitucional,  descumprimento  de  dever  funcional  e  conduta 
incompatível  com o exercício  do  cargo.  INTERESSADO:  Ministério  Público 
do Estado do Amazonas.  Membros da Comissão: Dr. Carlos Coêlho, Dr. José 
Roque,  Dr.  Públio  Caio  e  Dr.  Jorge  Alberto  Veloso.  Os  Procuradores  de 
Justiça,  Drs.  José  Roque  Nunes  Marques  e  Públio  Caio  Bessa  Cyrino 
averbaram  seus  impedimentos,  em face  de  haverem participado  da  Comissão 
de  Processo  Administrativo  Disciplinar,  na  condição  de  Membros.  O 
julgamento  foi  iniciado com a  exibição  da  prova,  constituída  de  um vídeo de 
aproximadamente 50 min. (cinquenta minutos).  Em seguida, como o advogado 
não  havia  sido  notificado  do  teor  do  relatório  do  Processo  Administrativo, 
requereu  o  adiamento  do  julgamento,  o  que  foi  deferido  por  este  Conselho,  
para  ser  retomado  no  dia  04  (quatro)  de  maio  de  2011.  VI  -  Distribuição  e 
passagem  de  processos:  Não  houve  registro.  VII-  Discussão  e  votação  das 
matérias  constantes  da  ordem  do  dia:  Não  houve  registro.  VIII  –  O  que 
houver:  Não  houve  registro.  IX  –  Encerramento:  Nada  mais  havendo  a 
tratar,  o  Sr.  Presidente  declarou  encerrada  a  sessão,  agradecendo  a  presença 
de  todos  e  determinou  que  se  lavrasse  a  presente  Ata,  a  qual,  após  lida  e  
achada conforme, será por todos assinada. 

FRANCISCO DAS CHAGAS SANTIAGO DA CRUZ
Presidente
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EVANDRO PAES DE FARIAS
Membro

NICOLAU LIBÓRIO DOS SANTOS FILHO
Membro Nato

MARIA JOSÉ DA SILVA NAZARÉ
Membro e Secretária

MARIA JOSÉ SILVA DE AQUINO
Membro
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JOSÉ ROQUE NUNES MARQUES
Membro

PÚBLIO CAIO BESSA CYRINO
Membro Suplente
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